                      ЛІСІВНИКИ ЧАСУ НЕ ГАЯТЬ
    Зима цьогоріч зовсім не зимова. І лютий не лютував, снігопадами та хуртовинами не завіював, дозволив весні вступити в свої права. Погодні умови сприяли, а лісівники ДП «Летичівський лісгосп» - народ заповзятий, часу не гаяли і лютий використали «на повну». Весь місяць тривала активна підготовка грунту  для створення лісових культур. На минулорічних зрубах розпочалася кропітка робота.
    Прокоментував хід робіт провідний інженер лісових культур П.С.Тарнавський: «На 2020 рік Держлісгопом заплановано створення лісових культур на площі 47,9га. З них: 39,6га – дуба звичайного, 8,3га – сосни звичайної, кожен 20-й ряд – за модриною європейською. На кінець лютого висаджено лісових культур: 11,3га – дуба звичайного і 2,9 – сосни звичайної». Павло Степанович поділився й іншими цифрами, розповів про щоденні турботи лісівників. Взяти хоча б – доповнення лісових культур. Вони тривають постійно (у посадкову пору) і цьогоріч їх площа становить 61,4га. (На площі створення лісових культур з 2017 до 2019років).  Догляд за лісовими культурами проводитиметься на площі 530га. Планується догляд, як частково ручним, так і механізованим способом. Хоча з  кожним роком механізований спосіб витісняє ручний. 
    Головний лісничий О.В.Штойко доповнює інженера й наголошує, що створення лісових культур організоване у всіх чотирьох лісництвах: своїми силами і своїм садивним матеріалом. Всі саджанці – з власних розсадників лісництв. Для забезпечення потреб у садивному матеріалі лісівники заготовляють лісове насіння відповідно до встановлених норм. Переважна частка, звичайно, належить насінню основної лісотвірної породи подільських дібров – дубу звичайному. 
[bookmark: _GoBack]    Проте, поправляє Олександр Васильович, турбуючись про корисне, лісівники не забувають й про прекрасне. Про новорічні ялинки. У всіх лісництвах буде створено до двох гектарів плантацій для насаджень ялинок.
     Турбота про майбутні діброви, віковічні ліси – головне їх завдання. Відповідальне ставлення до відтворення лісу, збільшення відсотка лісистості, збереження висадженого  - запорука успішного виконання запланованого. Якщо прагнення будуть щирими, підхід до лісокультурної справи відповідальним, застосування садивного матеріалу – якісним – результати будуть лише втішними.  А в  щирості й відповідальності летичівським лісівникам можна лише позаздрити. 
