           ЗІ СВЯТОМ, ДОРОГІ ЖІНКИ!
     Попри надзвичайно напружений виробничий процес, лісівники ДП «Летичівське лісове господарство» знайшли час, аби в переддень жіночого свята привітати своїх трудівниць. Гідно підготувалися, бо знайшли не лише час для привітань, а й кошти, аби кожна жінка ще до початку урочистої частини на свій рахунок отримала тисячу гривень.
   І.В.Сивун, т.в.о. директора підприємства звертався до присутніх у залі жінок: «Радий бачити вас, в вашій особі наших мам, дружин, сестер. Ви з честю і доблестю виконуєте свої ролі». Ігор Васильович зазначив, що це свято намагаються відмінити, перенести, але воно потрібне, бо маємо в цей день вшановувати жінок у своєму колективі. 
   Щиро бажав сердечного тепла, родинного затишку, фінансової стабільності, довголіття, любові від дітей та онуків, поваги від чоловіків. 
   На підставі Постанови Президії Федерації профспілок Хмельницької області за сумлінну працю, високу професійну майстерність та з нагоди 8 Березня Почесною грамотою Федерації профспілок із виплатою грошової винагороди нагороджено Войтину Л.В. – бухгалтера підприємства.
   На підставі наказу начальника Хмельницького обласного управління Почесною грамотою (і теж грошовою винагородою) нагороджено Бехту Н.М. – бухгалтера Деражнянського лісокомплексу.
 Оголошено Подяку начальника управління з виплатою грошової винагороди Попович Т.А. – старшому інспектору кадрів.
   Кожній жінці підприємства Ігор Васильович вручив вітальну листівку і подарунок. До кожної звернувся зі словами побажань, виділивши при цьому її особливість і лише їй властиву рису характеру, необхідну, обіймаючи ту чи іншу посаду на виробництві.
   Людмила Володимирівна завершувала офіційну частину вітаннями від профкому. Бажала тепла, радості, Божого благословення. 
[bookmark: _GoBack]    О.І.Ніколайчук, головний бухгалтер, від імені жіноцтва дякувала за влаштоване свято.
   
    
